RAK-33001 Rakenteiden plastisuusmallit

Harjoitus 11 19.11.2020
P
El £l 1. Ratkaise oheisen tehtdvin siirtymét
plastisessa rajatilassa. Laske erityisesti
voiman P pystysiirtyma. Pééttele missd
L L jarjestyksessé plastiset nivelet syntyvit.

2. Ratkaise ylld olevan tehtdvén siirtymat
plastisessa rajatilassa. EI on vakio koko
palkin alueella. Missé jérjestyksesséd
plastiset nivelet syntyviit.
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P 2. Ratkaise ylld olevan tehtivin siirtymiit
plastisessa rajatilassa. EJ on vakio koko

(2277, palkin alueella. Missi jirjestyksessi
- a —— a - - - plastiset nivelet syntyviit.
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